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Krásné a slunečné 


prázdniny



OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Na X. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, 

konaném dne 5.6.2024 se mimo jiné


projednalo a vzalo na vědomí :

- protokol o jednání před soudem prvního stupně týkající se odstranění neoprávněné 

   stavby

- žádost o regulaci ohňostrojů a zábavní pyrotechniky


projednalo a vydalo : 

- OZV, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci  

   Soběšovice

- OZV o stanovení místního koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí


projednalo a schválilo : 

- závěrečný účet obce Soběšovice za rok 2023

- účetní závěrku k 31.12.2023

- smírné řešení soudního sporu o odstranění neoprávněné stavby

- Smlouvu o společném postupu Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady


projednalo a neschválilo : 

- žádost o odkoupení pozemku ve vlastnictví obce

COAL OPEN - letní festival 2024


Letos proběhne ve dnech od 26.7.2024 do 28.7.2024 letní festival, se kterým je spojená  
výjimka z Obecně závazné vyhlášky o nočního klidu. V tomto případě je době nočního 
klidu stanovena :


- z pátku na sobotu v době od 03:00 do 6:00 hodin

- ze soboty na neděli v době od 03:00 do 6:00 hodin


V době konání festivalu bude komunikace k hrázi neprůjezdná.

Obecní úřad - dovolená

Z důvodu dovolené ve dnech od 1.7.2024 do 5.7.2024  nebudou ověřovány podpisy a 
listiny, nebudou prováděny služby z Czech Pointu a přihlašování k trvalému pobytu.



G  ratulujeme všem oslavencům 

narozeným v měsících  


červenci a srpnu. 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí,


spokojenosti a splněných přání.

Upozornění pro vlastníky pozemků  

Sečení pozemků, Ořez stromů a keřů


Obec Soběšovice, vykonávající přenesenou působnost na úseku rostlinolékařské 
péče dle § 70 odst. 2 zákona č. 326/2004 Sb. o rostlinolékařské péči a o změně 
některých souvisejících zákonů, UPOZORŇUJE VLASTNÍKY POZEMKŮ nebo osoby, 
které pozemky užívají z jiného právního důvodu, že jsou povinni při své činnosti 
omezovat výskyt a šíření škodlivých organismů a chránit pozemky a porost na nich 
před šířením plevelů a činit na vlastní náklady opatření k zamezování jejich výskytu.


Upozorňujeme, že dané pozemky v obytné zástavbě mají být posečeny do 30. 
června 2024. V lokalitách mimo obytnou zástavbu (ve volné přírodě) z důvodu 
výskytu zvěře, žádáme o posečení v termínu do 31. července 2024.


Vyzýváme vlastníky pozemků, aby si ořezali keře a stromy na svém pozemku, které 
zasahují do profilu chodníků  a  místních komunikací. Dochází k poškozování 
techniky popelářů (poškozování majáků, zpětných zrcátek, atd.).  Neořezané keře a 
stromy budou ořezány pracovníky obce Soběšovice. Děkujeme.

Kominické služby

V naší obci budou zajišťovány kominické služby ve dnech 15. a 16. července 2024

v době od 7,30 hod. do 14,00 hod. Pokud budete mít zájem o tyto služby, nahlaste 

se na obecní úřad (telefonicky, tel.č. 558 404 550). Seznam přihlášených zájemců 

bude předán kominíkům.

Dovolená v ordinaci MUDr. Karpety


29.7.2024 - 9.8.2024   a   2.9.2024 - 6.9.2024

Ve výše uvedených termínech zastupuje MUDr. Moravec, ordinace Dobrá



ZŠ a MŠ Soběšovice informuje

Co všechno se událo v naší ZŠ a MŠ Soběšovice v uplynulém školním roce


Během celého roku probíhal celoškolní projekt s názvem VESMÍR. Učili jsme se o 
planetách naší Sluneční soustavy, o souhvězdích, o podmínkách života na Zemi. 
Zkoumali jsme, co všechno musí zvládnout astronauti, aby mohli pobývat ve vesmíru. 
Sledovali jsme, jak vypadá život astronautů na vesmírných stanicích. Dva projektové dny 
proběhly ve spolupráci s místní knihovnou, s paní knihovnicí Adélou Klaczakovou a 
vánočního projektového dne se zúčastnili rodiče našich žáků. Téma Vesmír jsme 
zpracovali i ve výtvarných dětských pracích. V listopadu pak proběhla vernisáž výstavy 
VESMÍR pro rodiče a veřejnost. V únoru si děti užily maškarního karnevalu v tělocvičně. 
Přivítali jsme na něm děti v maskách mimozemšťanů, astronautů, černých děr a různých 
vesmírných těles.

Začátkem školního roku si děti z mateřské školy i základní školy užily lekci muzikoterapie 
a cirkusových dílen.

V měsících říjnu a listopadu 2023 probíhal plavecký výcvik pro předškoláky z MŠ a pro 
všechny žáky ZŠ.

V předvánočním čase si žáci ZŠ společně s dětmi z MŠ zazpívali koledy na vánoční 
besídce a děti si užily vánoční tvoření na prosincovém projektovém dni.

Ve spolupráci s Kulturní komisí obce Soběšovice a s rodiči žáků se uskutečnila podzimní 
Drakiáda, Mikulášská besídka s Hopsalínem a oslava Dne matek. Děti základní školy 
obohatily svým programem i obecní akce Vítání občánků, Setkání seniorů a 
Rozsvěcování vánočního stromku. 

Žáci 4.a 5. ročníku nacvičili v rámci dramatické výchovy v anglickém jazyce divadelní hru 
The Space Restaurant a žáci 2. a 3. ročníku nacvičili scénku The Frog Family. Děti se s 
těmito scénkami předvedli rodičům na oslavách Dne matek.

V lednu 2024 jsme navštívili GVUO v Ostravě, kde proběhly tvořivé dílny k výstavě Ivo 
Sumce „Člověčí věci“.   

V květnu 2024 se konal zápis do 1. ročníku naší základní školy. Zapsáno bylo 9 dětí. V 
březnu se pak předškoláci, kteří byli zapsáni do 1. ročníku ZŠ, zúčastnili projektového 
dne v základní škole a mohli se tak seznámit s novým prostředím, s budoucími kamarády 
a s pedagogy ze ZŠ.

V květnu proběhla také vzdělávací akce Život v úlu, na které se děti dozvěděly o životě 
včel a jejich důležité úloze při opylování rostlin. Děti si mohly prohlédnout včelí úl 
zevnitř a na tvořivých dílnách si vyrobily svíčky z včelího vosku.

Den dětí jsme oslavili výletem žáků ZŠ do Hradce nad Moravicí, kde jsme navštívili zámek 
a Bezručovu vyhlídku v krásné přírodě u řeky Moravice.



V rámci environmentální výchovy se žáci v červnu zúčastnili projektu Tonda Obal na 
cestách, ve kterém si zopakovali vědomosti o třídění odpadu a o jeho recyklaci. 
Čtyřčlenné družstvo žáků naší školy se zúčastnilo soutěže Zlatý kapřík, kterou pořádá 
ZŠ a MŠ Lučina pro žáky z okolních škol. Během roku se také uskutečnilo několik 
vycházek do okolí školy, při kterých jsme pozorovali změny v přírodě v různých ročních 
obdobích. 


      	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   V  tomto   školním   roce  zhlédly  děti  dvě 		
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 divadelní 	představení a zúčastnily se také 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	     vzdělávacího      programu     o   nebezpečí 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	    kyberšikany,   který    pro    ně    připravily 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 lektorky České Policie.             		 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Závěrem  bych  chtěla  poděkovat   všem 	 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	         zaměstnancům   školy    za    jejich    práci 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 v tomto školním roce, obecnímu 	 úřadu,	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	    kulturní   komisi   i  rodičům    za   dobrou 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	     spolupráci.  Všem    dětem   přeji   mnoho 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 krásných     prázdninových     zážitků, 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 o   kterých     si     budeme 	      povídat 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 v   následujícím   školním    roce. 


Lucie Michálková – ředitelka školy



Mateřská škola aneb malé ohlédnutí za končícím školním rokem


Druhá polovina školního roku se chýlí pomalu ke konci a nám nezbývá než otevřít 
pestrou fotogalerii mateřské školy a zavzpomínat, co krásného naše děti prožily… 


Únor byl spojen s tradičními karnevalovými radovánkami, které si děti náležitě užily v 
originálních převlecích.


V březnu jsme díky milému pozvání mohli zavítat do knihovny, kde si pro děti připravila 
pestrý program paní Adéla Klaczaková. 


V dubnu nás navštívili prvňáčci ze ZŠ v Soběšovicích. Na úvod si pro děti připravili pod 
vedením paní učitelky Mgr. Věry Grulichové překvapení. Jednalo se o básničkové pásmo 
plné hádanek. Poté nám prvňáčci vyprávěli o dění ve škole, sdíleli zážitky a zkušenosti z 
první třídy. Koncem měsíce za námi zavítal mim Aleš Klačer s pořadem „Cesta do 
pohádky“, při kterém si děti hrály na nejrůznější pohádkové postavy. 


Na počátku května byli předškoláci pozváni na ZŠ v Soběšovicích, kde se zúčastnili 
projektového dne. Již tradičně patřil tento měsíc také oslavě Dne maminek. Akce se 
uskutečnila ve spolupráci ZŠ a MŠ Soběšovice a  Kulturní komise obce Soběšovice v 
prostorách Nové Husarůvky, kde se kromě žáků školy představily také děti s milým 
kulturním programem. V polovině měsíce nás navštívil pan Ivan Urbánek se svým 
představením „Ententýky“. Jednalo se o program plný říkadel, písniček a vzpomínek o 
dětství a také o tom, jak se žilo kdysi bez televize a mobilů. Závěr měsíce patřil včelímu 
workshopu, kde si děti vyslechly přednášku o včelách a také si mohly vyrobit svíčky z 
čistého včelího vosku. Kromě toho byly děti obdarovány omalovánkou a skleničkou 
medu. Věděli jste, že jedna včelka se za svůj život zaslouží o necelou jednu lžičku medu?


V měsíci červnu děti oslavily Den dětí s panem Danem Tarabou, který v rámci svého 
interaktivního vystoupení zaujal všechny nejen svými kouzly a klaunskými čísly, ale také 
humornými scénkami. Všichni si z tohoto zábavného představení odnášeli také speciálně 
vytvarované balónky na přání. Na školní výlet jsme se vydali do nově otevřeného 
lesoparku poblíž Marlenky. Už při příjezdu na nás čekala omamná medová vůně, která se 
linula vzduchem z nedaleké výrobní haly.  A tak jsme kromě lesoparku zavítali na výstavu 
medových dortů a navštívili jsme místní firemní prodejnu plnou včelích produktů. Ve 
spolupráci se SPOKO Pobeskydí, obcí Soběšovice, místní knihovnou a ZŠ a MŠ 
Soběšovice se uskutečnila také vernisáž, kde děti a žáci školy prezentovali své výtvarné 
práce zaměřené na historii obce.  


Ke konci měsíce proběhlo ve spolupráci se základní školou již tradiční slavnostní 
Pasování předškoláků, kde jsme se rozloučili s deseti dětmi, které se těší po prázdninách 
do „velké školy“. 




Máme radost, že jsme dětem mohli nabídnout pestrý program během celého školního 
roku. Pevně věříme, že si děti odnáší ze školky spoustu krásných, milých a 
nezapomenutelných vzpomínek…


 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Mgr. Radka Pardubická

vedoucí učitelka MŠ Soběšovice




Poděkování 

Poutavou přednášku o včelách s praktickými ukázkami odvíčkování voskových plástů a 
stáčení medu si pro nás připravil pan Stanislav Nogol. 

Děkujeme za zajímavé vyprávění včetně ochutnávky medu, třešní a malin... 

Rádi k vám opět zavítáme.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Děti a paní učitelky z MŠ Soběšovice



Komise kulturní a sportovní informuje

KNIHOVNA informuje

Vážení čtenáři,

prázdniny jsou doba odpočinku, dovolených, výletů a příjemně stráveného času s 
blízkými. Můžeme si najít čas na i na věci, které se nám po zbytek roku do programu 
nevejdou. Třeba čtení dlouhých románů, napínavých detektivek, které neodložíte, 
nebo povídek, kterými příjemně vyplníte krátký čas mezi zmrzlinou a koupáním. 
Čekají na vás v naší knihovně.


Letní provoz knihovny: 

-   19. - 26.7. 2024    bude knihovna zavřená

- po zbytek prázdnin bude knihovna otevřená v běžné otevírací době. O případných 

změnách vás budu informovat na stránkách knihovny a facebooku.

Ráda bych vás ještě seznámila s novinkou, kterou vám knihovna nabídne od září 
tohoto roku.


UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU


- kurz je určený zájemcům 63+ (podmínkou je dosažení důchodového věku)

- první semestr bude probíhat od září do ledna v prostorách obce

- cca 1,5h trvající lekce 1x za 14 dní

Pro bližší informace a přihlášky mě navštivte v knihovně.

Přeji vám příjemně strávené letní dny, jak jinak než s knihou.


Adéla Klaczaková, knihovnice

Vítání občánků

Připomínáme způsob přihlášení v případě Vašeho zájmu o Vítání občánků v naší obci 
Soběšovice. Vzhledem k GDPR Vás nemůžeme oslovovat jednotlivě, proto se po 
narození dítěte/dětí dostavte, buď osobně k vyplnění přihlášky na sekretariát 
obecního úřadu (v úředních dnech pondělí nebo středa 8-12hod a 13-17hod) nebo je 
možné na vyžádání formulář k vyplnění zaslat elektronicky emailem. V případě 
dostatečného počtu přihlášených (tj. 4 a více dětí) budete o termínu slavnostního 
Vítání občánků včas informováni na obecních stránkách, ve zpravodaji a kontaktech 
zanechaných na přihlášce. Vítání občánků je určeno dětem s trvalým pobytem v 
Soběšovicích.



SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Zájezd

Děkujeme za Váš zájem, zájezd je již obsazen.


Za celou kulturní a sportovní komisi Vám všem přejeme krásné a slunečné léto, 
pokud možno strávené s Vašimi blízkými, ve zdraví a pohodě................……. a po 
prázdninách se na Vás opět na  společných  akcích  těšíme.  

Sledujte i e-kalendář na stránkách obce, nově třeba i aplikaci V obraze, kde plánované 
akce najdete.


Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Klub Sobíšek informuje

Máme za sebou další školní rok a s ním spojené naše aktivity. 


Opět jste mohli přihlásit své děti do kroužku hry na zobcovou flétnu. Flétnisté se v 
úterky věnovali hře lidových písní, také se setkali s klasickou tvorbou předních 
skladatelů, hráli dvojhlasy, kánon anebo písně známé ze seriálů. Pokud máte doma 
malé hudebníky, neváhejte a ke konci prázdnin sledujte naši výzvu k přihlášení se ke hře 
na tento dechový nástroj.


Také se velké oblibě těší hudebně-rytmický kroužek pro děti od 1-3 let. Naši 
„malošci“ se pravidelně scházeli ve čtvrtky. Za doprovodu orffových nástrojů, hře na 
vlastní tělo, pohybovým ztvárněním rozezvučely maminky a děti zpěvem a říkankami 
Dům farní rodiny. V červnu jsme tento kurz zakončili malým vystoupením pro tatínky, 
babičky a dědečky. Od října připravujeme zase rozšíření aktivit pro děti v tomto věku.


Pondělky patřily výtvarným lekcím spojených s prvky arteterapie pod vedením 
Silvie Kaňka Strakové. Zájemci se ponořili za doprovodu poklidné hudby do kresby či 
malby. Seznámili se s malováním zátiší, abstrakcí, perspektivou a vytvořili krásná 
autorská díla.


Pátky mohli využít nadšení sportovci ve věku od 5 let a výše. Kdy se dětem věnoval Jan 
Chytrý. 



Ve Sportovkách jsme se snažili zábavně rozvíjet pohybové schopnosti dětí střídáním 
her a cvičení. Začínali jsme běháním a protažením svalů. Oblíbenými hrami byly 
Rybičky, lovte se! a varianta honěné, kde děti utíkaly jen po vyznačených čarách. 
Pravidelně jsme cvičili na žíněnkách, žebřinách, tyčích a lanech. Děti nejvíce bavila opičí 
dráha s kombinací různých prvků.


V létě se můžeme potkat na akci s paddleboardy -  Zábava na vodě – plánovanou na 
víkend 13. – 14. 7. Těšit se můžete na společnou vyjížďku, včetně instruktáže, závody na 
rychlost na 50 m, slalomovou jízdu či dobré jídlo a pohodovou hudbu. Tato akce je 
pořádána ve spolupráci s půjčovnou Zablbnisi.cz a R-Zátoka. Pro více informací 
mrkněte na náš web.

Čekají nás také 2 turnusy příměstských táborů v druhé polovině července. Stále máme 
k diszpozici 2 místa na turnus SURVIVAL. 

Plánovat budeme další turnaje v Hollandském billiardu – ŠUPCI - a 9. listopadu 
proběhne zábavný den plný  her pro celou rodinu.


Užijte  si   krásné    prázdniny.  Děkujeme   za   vaši   přízeň  a zase od října se 
budeme těšit na pravidelných setkáváních. 


Sledujte náš web  www.klubsobisek.cz   nebo  facebook.

Předsedkyně spolku 


Pavla Rudzká.



SDH Soběšovice informuje

Celostátní setkání historických praporů SDH

TELČ 2024


V sobotu 15. června se na náměstí v Telči uskutečnila přehlídka historických praporů 
sborů dobrovolných hasičů z celé České republiky. Setkání se konalo u příležitosti oslav 
160. výročí vzniku českého dobrovolného hasičstva.

Tuto výjimečnou příležitost jsme si nenechali ujít ani my a pětičlenná delegace našeho 
sboru, ve složení Marek a Stanislav Budzinští, Jiřina a Michael Sýkorovi a praporečník 
Petr Chrobok, byla součástí této velkolepé akce. Setkání se zúčastnilo celkem 694 sborů z 
různých koutů naší vlasti. 

Jako účastníci jsme získali 

k  praporu  sboru  pamětní 

stuhu.   Dojmy   a    zážitky 

z   tohoto    setkání    jsou  

nepopsatelné.








Římskokatolická farnost informuje

Pozvání na poutě

Milí spoluobčané, rád bych Vás touto cestou pozval na tradiční poutní slavnosti v naší 
farnosti, které jsou letos plánovány v těchto termínech:


-	 Úterý 16. července (8 a 10 hodin) – Panna Maria Karmelská v Domaslavicích

-	 Pátek 26. července (17 hodin) – svatá Anna na Lučině

-	 Neděle 28. července (8 a 10 hodin) – svatý Jakub v Domaslavicích

(Časy bohoslužeb budou potvrzeny v týdenním programu farnosti.) 

Těšíme se na Vaši návštěvu!


Mgr. Jan Vecheta, 

farář katolické farnosti Domaslavice
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    Výjezdová veterina pro malá zvířata          

MVDr. Hana Kutalová                 


tel: 603 448 724

telefonické objednávky: pracovní dny 8-18 hodin


email: mvdr.kutalova@seznam.cz

Nabízím veterinární služby pro malá zvířata v domácím prostředí. 


Po telefonické domluvě přijedu k Vám domů ve sjednaném termínu a čase.


•	trpí Váš mazlíček stresem z cestování nebo návštěvy ordinace?

•	nemůžete dovézt svého psa nebo kočku k veterinárnímu lékaři?

•	chcete si ušetřit čas strávený v čekárně ordinace ?


     Služby:

 kompletní vakcinace pro psy, kočky a králíky


antiparazitární přípravky

 čipování a vystavení Europasu


    klinické vyšetření

     otoskopické vyšetření


      mikroskopie

     odběr a vyšetření krve


    ošetření menších poranění

   krácení drápků, evakuace análních žlázek


      eutanázie v domácím prostředí 


       cena za výjezd a návštěvu od 150,- Kč (výjezd z Těrlicka)


Při řešení složitějších případů, nutnosti hospitalizace nebo operačního zákroku 
spolupracuji s veterinární klinikou.
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